DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N°…DEL……….

OGGETT0: PIANO TRIENNALE DI PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E PROGRAMMA  PER LA TRASPARENZA E L'INTEGRITÀ  2014 – 2016.
LA GIUNTA COMUNALE
   RICHIAMATA la legge n. 190/2012 "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione" ed in particolare l'articolo 1 comma 8 che prevede l'adozione da parte degli enti locali di un Piano triennale di prevenzione della corruzione; 

      RICHIAMATA la Circolare del Dipartimento della Funzione Pubblica n. 1 in data 25.01.2013 che approfondisce ruoli, responsabilità e competenze inerenti a quanto disposto dalla sue citata legge; 

      RICHIAMATE le linee di indirizzo del Comitato Interministeriale (d.p.c.m. 16/011/2013) per la predisposizione del Piano Nazionale Anticorruzione; 

      CONSIDERATO che il Segretario Comunale, ai sensi dell’articolo 1, comma 7, della L. 190/2012 e dell'articolo 43, comma 1, del D.Lgs n. 33/2013, è stato nominato Responsabile della prevenzione della corruzione e Responsabile per la Trasparenza di questo Comune, rispettivamente, con i seguenti atti di nomina: deliberazione della Giunta comunale n. 13 del 22/03/2013 e deliberazione della Giunta comunale n. 36 del 5/07/2013;
       CONSIDERATO, altresì, che con propria precedente deliberazione n. 17 adottata in data 10/04/2013 è stato approvato il Piano triennale provvisorio per la prevenzione della corruzione 2013/2015 nelle more dell’approvazione delle linee guida del Piano nazionale anticorruzione da predisporsi da parte del Dipartimento della Funzione Pubblica cui attenersi per l’adozione del Piano di ciascuna amministrazione; 

       DATO ATTO che il Dipartimento della Funzione Pubblica ha predisposto il Piano Nazionale Anticorruzione, successivamente approvato dalla Commissione indipendente per la Valutazione e l’integrità delle Amministrazioni Pubbliche (CIVIT-ANAC) con delibera n.72/2013 secondo la   previsione dell’art.1, comma 2) lett.b) della Legge 6 novembre 2012 n. 190; 

      RILEVATO che l’Intesa raggiunta in Conferenza Unificata del 24 Luglio 2013 ha stabilito il termine del 31 gennaio 2014 come scadenza per l’adozione del P.T.C.P. 2014/2016 

      CONSIDERATO che il Piano Nazionale Anticorruzione individua gli obiettivi strategici per la prevenzione della corruzione ed indica le azioni e le misure di contrasto finalizzate al raggiungimento degli obiettivi, sia in attuazione del dettato normativo sia mediante lo sviluppo di ulteriori misure; 
      RILEVATO che:
· si è provveduto a pubblicizzare l’avviso per l’adozione del Piano triennale di prevenzione della corruzione a far data dal 15/01/2014 al 29/01/2014 per acquisire eventuali osservazioni;

· alla data del 29/01/2014 non risulta pervenuta alcuna osservazione;

      VISTO ed esaminato il Piano per la prevenzione della corruzione nonché il Programma  della trasparenza e l’integrità triennio 2014/2016, previsto dall'articolo 10 del D.Lgs n. 33/2013,che costituisce, secondo l'interpretazione della ANAC (ex CIVIT) (deliberazione n. 50/2013), una sezione dello Piano triennale per la prevenzione della corruzione, predisposto dal Responsabile della prevenzione della corruzione; 
      VISTO il D.Lgs 14 marzo 2013 n. 33 recante “Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni”; 

      VISTO il D.Lgs 8 aprile 2013 n.39 contenente” Disposizioni in materia di inconferibilità ed incompatibilità di incarichi presso le amministrazioni pubbliche e presso gli enti privati in controllo;  
      VISTO il D.P.R. 16 aprile 2013, n° 62, intitolato “Regolamento recante codice di comportamento dei dipendenti pubblici, a norma dell’articolo 54 del decreto legislativo 30 marzo 2001 n. 165”;    

      Vista la delibera dell’A.N.A.C. (Autorità Nazionale Anticorruzione e per la valutazione e la trasparenza delle amministrazioni pubbliche) n. 75/2013 avente ad oggetto:”Linee guida in materia di codici di comportamento delle pubbliche amministrazioni (art.54, comma 5, d.lgs n.165/2001) 

      Vista la delibera 72/2013 della CIVIT di approvazione del Piano Nazionale Anticorruzione 

    RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n. 36 adottata in data 05/07/2013 avente ad oggetto:”Approvazione del programma Triennale per la Trasparenza e l’integrità 2013/2015”. 

     RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n. 45 adottata in data 20/12/2013  avente ad oggetto:” Approvazione codice di comportamento dei dipendenti ai sensi dell'art. 54 del D.Lgs n. 165 2001, e s.m.i.”; 

     Visto il parere favorevole sotto il profilo tecnico espresso dal responsabile del Servizio interessato e dal Segretario Comunale in ordine alla  conformità dell’azione amministrativa alle Leggi, allo Statuto ed ai Regolamenti, ai sensi del combinato disposto di cui all'art. 49, comma 1 ed all’art. 147 bis del  D. Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, nonché ai sensi dell’art. 4 del Regolamento Comunale sui Controlli Interni approvato con deliberazione del C.C. n. 3/2013, entrambi allegati al presente atto;

CON votazione favorevole unanime, espressa per alzata di mano, 

DELIBERA 

1) Di approvare, il Piano per la prevenzione della corruzione ed il Programma  della trasparenza e l’integrità relativi al triennio 2014/2016 che si allega alla presente quale parte integrante e sostanziale; 

2) Di disporre per la presente deliberazione ed il piano in parola allegato: 
· la pubblicazione sul sito web comunale; 

· la trasmissione, in osservanza del disposto di cui all’art.1, comma 8, della Legge 190/2012 al Dipartimento funzione pubblica;
· la comunicazione ai Titolari di posizione organizzativa . 

      CON successiva separata ed unanime votazione il presente atto viene dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi di legge stante l’urgenza di provvedere in merito. 

